JleHb COTPYIHHUKA OPIraHOB
BHYTPEHHHUX J1€JI
Poccunckon deaepanuu




)

L =
~
5 =
=
O &
2 &
-




N — |
BecimomHMM...

Kakoe npaBujio 3anMCcaHo HA caanje?

U0 3HAYUT VIIPOCTUTH BhIpasKeHUe?




YnpocTuTe BbipaXeHue.

1) 5 3x = 15x | ; 2) 4y 62 = |[48y]

3) 42+2+a = - 4 20+8 =

BEpHO




PewwnTe ypaBHeHUS.

1) Sx +4x -x = 120 ; 2) 10y + 2y - Sy + 27 =202;_
= 120; (7y] + 27 = 202; ’
« = 08 v = (3.

BepHO




Hangute 3Ha4YeHUS BbipaXXeHUW, UCNONb3YA pacnpeaenuTenbHoe CBOUCTBO CNOXEHUA UNKn
BbIYUTaHUA.

1) T o756 -8¢3 -7+ 25

7. ((753)) - 2
3« ( () - 3

‘2 Fieq3 =T +=8T ¢ 3

BepHO
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CINYXA 3AKOHY, CITY>KUM HAPOLY



/loMmaniHee 3axaHue:
Ne609(a,0)
Ne612(a,0)
Ne614(a,0)



